



**POGOTOWIE RATUNKOWE
WE WROCŁAWIU**
ul. Ziębicka 34-38 50-507
Wrocław



**UNIA
EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ
ROZWOJU
REGIONALNEGO**



**INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO
Narodowa
Strategia
Spójności**

sekretariat@pogotowie-ratunkowe.pl	tel. 71 77 31 400 fax. 71 367 66 18	NIP: 899-23-54-460
www.pogotowie-ratunkowe.pl	tel. kom. 506 374 965 , 506 734 979, wew. 400, 500	REGON: 932207142 KRS: 0000207618

Wrocław, dnia 11.05.2023 r.

Nr sprawy: **ZP/PR/7/2023**

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO nr 1

Dot. postępowania w trybie podstawowym na dostawy pn.:
„Sukcesywne dostawy chemii i artykułów gospodarczych”
(2023/BZP 00203669/01 z dnia 2023-05-05)

Zamawiający, Pogotowie Ratunkowe we Wrocławiu, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1710 t.j.) - dalej ustawa Pzp., przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe postępowanie wraz z wyjaśnieniami bez podawania źródła zapytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 1 mop płaski kieszeń 50 cm o następujących parametrach: najwyższa jakość mikrowłókna, skuteczne mycie bez potrzeby użycia środków chemicznych, wytrzymałość 300 cykli prania, kurczliwość 2,5% ,temperatura prania do 95°C.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 2 mop płaski kieszeń 40cm o następujących parametrach: najwyższa jakość mikrowłókna , skuteczne mycie bez potrzeby użycia środków chemicznych, wytrzymałość 300 cykli prania, kurczliwość 2,5% ,temperatura prania do 95°C.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 4 stelaż do mopa płaskiego kieszeniowego z zatraskiem magnetycznym. Wytrzymały materiał i solidne wykonanie gwarantują jego długie, bezawaryjne użytkowanie. Posiada silny magnes oraz dwa przeguby i przycisk nożny, dzięki czemu łatwo się otwiera i zamyka. Przeznaczony do nakładek w rozmiarze 40 cm.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 3 stelaż do mopa płaskiego kieszeniowego z zatraskiem magnetycznym. Wytrzymały materiał i solidne wykonanie gwarantują jego długie, bezawaryjne użytkowanie. Posiada silny magnes oraz dwa przeguby i przycisk nożny, dzięki czemu łatwo się otwiera i zamyka. Przeznaczony do nakładek w rozmiarze 50 cm.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 9 łopatę o wysokości całkowitej 1430 mm, mrozoodporna - wytrzymałe temperaturę do -28C ,pozostałe parametry zgodne z OPZ.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 13 wózek z wiadrami 18l oraz plastikowym koszykiem. Pozostałe parametry zgodne z OPZ.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 16 ścierkę o temperaturze prania do 60°, pozostałe parametry zgodne z OPZ.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 30 preparat o pojemności 10l ? Pozostałe parametry zgodne z OPZ.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający pozostaje przy zapisach OPZ.

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 33 preparat o pH 1 oraz o składzie: Kwas fosforowy(V), kwas amidosiarkowy(VI), <5% niejonowych środków powierzchniowo czynnych, kompozycja zapachowa (BENZYLALCOHOL)?

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 36 płyn do szyb o pojemności 500 ml z proporcjonalnym przeliczeniem ilości?

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 39 żel o pH 3-4 oraz gęstości względnej przy (20°C) 1,05±/ - 0,04 ? Pozostałe parametry zgodne z OPZ.

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 39 żel o pH ≤ 2,0, gęstości względnej 1,045±0,04 oraz pojemności 750 ml z proporcjonalnym przeliczeniem ilości ? Pozostałe parametry zgodne z OPZ.

Odpowiedź nr 12:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 40 płyn o pH 7,5 oraz składzie: <5% niejonowe środki powierzchniowo czynne, <5% anionowe środki powierzchniowo czynne, kompozycja zapachowa (alergenne substancje zapachowe: EUGENOL, LINALOOL), metylchloroizotiazolinone, metylisotiazolinone?

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 14:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 41 dopuści środek do czyszczenia mebli o składzie : <5% kationowy środek powierzchniowo czynny, <5% amfoteryczny środek powierzchniowo czynny, kompozycja zapachowa, konserwant (methylisotiazolinone, benzisotiazolinone) o pojemności 400ml z proporcjonalnym przeliczeniem ilości?

Odpowiedź nr 14:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 15:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 43 preparat o składzie: mniej niż 5% niejonowych środków powierzchniowo czynnych, kompozycja zapachowa, DMDM Hydantoin?

Odpowiedź nr 15:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 16:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 52 papier o długości 100 m z proporcjonalnym przeliczeniem ilości?

Odpowiedź nr 16:

Zamawiający pozostaje przy zapisach OPZ.

Pytanie nr 17:

Czy Zamawiający w pozycji 54 dopuści proszek o składzie: <5%-anionowe środki powierzchniowo czynne, niejonowe środki powierzchniowo czynne, związki wybielające na bazie tlenu oraz enzymy, rozjaśniacze optyczne, regulatory piany, kompozycja zapachowa.

Odpowiedź nr 17:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 18:

Czy Zamawiający w pozycji 57 dopuści dozownik o wymiarach: 310 mm (wysokość), 220 mm (szerokość), 210mm (głębokość). Pozostałe parametry zgodne z OPZ.

Odpowiedź nr 18:

Zamawiający dopuszcza.

Powyższe odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SWZ.

Anna Koniec
Zastępca Dyrektora ds.
Administracyjno-organizacyjnych

.....
podpis Kierownika Zamawiającego (w oryginale)

Sporządziła:
Karolina Nykiel, tel. 71 7731563